Me&ikaviko KotoétrouAo @ayitag

YAIKA:

V2 TTOTAPI AAS/

2 KOUTQAIEC TTATTPIKA

1 KOuTaAdKI OKOPOO OKOVN

1 KOUTaAGKI apTIOIA

200 yp. vropatdkia (1 Totpl)

1 KOUTQAQKI QAQTI

(KPEUMUDBI — TNITTEPI TTPACIVO KAl KOKKIVO —IA
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500 yp: KOTOTTOUAO 0INBOC KOPHEVO 0
AWPIOEG

150 yp. TUPi TPIHPEVO ATTO TTAVW
EKTéEAEON:

Badleic Aiyo AddI oTO Tnydvi Kai OOTAPEIG TO
okOpOO OKOvVN, TNV TTATIPIKA, TNV aPTIOIA KAl
Ta VvTopaTdkia yia Aiya Aetrtd. Meta 1o1yapicelg
TO KOTOTTOUAO 0€ Aiyo AddI. MeTa coTapeig Kal
Ta UAIKG A. Otav eival £€T01ua T EVWVEIG OAQ
uadi kal Ta Badleic oe €va Tawi Kal Bacdelg Aiyo
TUpi aTTd TTavw. Ta BAdeig yia TTEVTE AETITA OTO
poupVvo.

> epBipovTal pe TTTa PECIKAVIKN (QaXiTAG).



